

---

## **Главным следственным управлением организована проверка по факту размещения в СМИ информации о нарушении жителями Красноярска санитарно-эпидемиологических правил**

Следственные органы СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовали уголовно-процессуальную проверку по факту организации проведения в городе Красноярске в ночном клубе вечеринки в период самоизоляции, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушении санитарно-эпидемиологических правил).

В рамках проведения проверки будет дана оценка действиям должностных лиц, ответственных за соблюдение жителями Красноярска режима самоизоляции.

Главное следственное управление предупреждает граждан о том, что за нарушение самоизоляции предусмотрена административная, а при определенных обстоятельствах и уголовная ответственность.

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1466744>